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|.OTBeThTE HaA BOMPOCH (3a Bce 3aaanue 18 6amnos, 3a kaxaoe mo 2 6amia)

. T
. Kommnekcunoe yucno z =1- I\/§ . Torpma argz - E

. Kommekcroe uncno z = +/3 —i. Torna |z| . 2.

. B anre6panueckoit popme KOMITIEKCHOE YUCIO —— UMEET BH/ —1.

1+1 —

T

. B nokazarensHoit hopme kommaekcHoe uncio - ij MPEJICTaBUMO B BUJIE 2e 2,

. Apryment xommekcHoro yncna (L+i)'® pasen 0.
. Monynb xommnekcHoro uncna (L+i)° paBen  16.
T
- T -ic
. 3Hauenne kopus W, =31-i,k=0123, —=<argw, <0 paBHO 8/2e 16,
2
. Paccrosinne mexay Toukamu z, =2+1 u z, =1+ 2i paBHO J2 .
. 3 .
Pemienrem ypaBaeHus |z| +2=2+i sBusercs 2 +1.

Il. Pemure cnenyromniue 3anaun (3a Bce 3aganue 18 0amnos, 3a kaxjoe 1o 3 dania)

1. Oynkus f(z) = Z +! ,torma Re §(z) pasna );le
zZ—1i ' X +(y-1)
2.Ecnmu z=X+1iy, 10 ‘ez‘ paBeH e”.

3.3naueHusMu  Lni sBimsgrorcs I[% + 2k7r), keZ.

T
. 7[7+2k7r]
4. 3HaueHWAMH | SIBASIOTCS € 2 , kel

5. Bce 3nauenus Arcth 2 oOpa3zyroT MHOXXECTBO I(% + kﬂJ, keZ.

, 1 . >
6. Pemenniem ypaBHeHHs SiN Z = 2 SBISETCS MHOXKECTBO [E + 2k) 7—iln€++3 B

I11. BeiOepute mpaBuIIbHBIN BapUaHT OTBETA (3a Bce 3a4aHue 12 6amios, 3a Kaxaoe mo 3

6ara)
1. Kakas ¢pynkuus sBisercs ananmutuyeckod B C?: (C).

3.

(A) z+2 (B) z+|7f (C) z*+2z D) ReZ3ImF
2. Kakas ¢pynkuus sBisiercs rapmonuueckoit B C?: (C).
(A) x*+y? (B) x*+2y* (C) xy (D) x*-2y
3nayenue C0S(z) paBHo: (A)
(A) chz (B) shz ©) isinz (D) icosz

4, ®yakuus f =u+iv, f(0) =0 ssusercs ananutnyeckoit B C, v=xy. Torma f: (D).

(A) 22 B) z2° (C) 222 D) 2/



IV. Pemuts 3amaun (3a Bce 3aganue 20 0awioB, 3a Kaxaoe mo 5 6ajijioB)

1. C nomompto Gopmynsl Komm f(zo)_i T(z)dz BBIUMCIIUTHh UHTErpal I #
271§ 1-1, Y 2(z° +1)
2=%
3necy f(2) = 21 , 2, =0 = j#zZﬂif(O)zZﬂi
72 +1 oy 227+

1 .
2. DyHKUMIO —— pa3NoXuTh B psia Teiliopa B okpecTHOCTH Z, =1

1 1 1 1 N (Z 1)n °° Z(z-D"
z+2 3+z-1 31 32(; ) n;( ) 3
3. Dynkuuo 1) pa3inoxuTh B psan Jlopana B konbue K = ﬁ:O < |Z| <1
2(Z — ’
[Tpu |Z|<l i=§:Z” = ! =Zm:z"’l
1-z n=0 Z(Z _1) n=0
4. Bpruucnute Re SZ—+1
=0 7 (z-1)
Tak kak ! = 2(2-1) z=0 --momoc 1-ro nmopska,
f(2) z+1

p(2)=z+1 y(2)=2(z-1) = Res ZZ(Z+11) (/{((00)):_

V. Pemmts 3a1aun (3a Bee 3amanue 24 6a/UIoB, 3a Kaxao¢e 1mo 6 0aioB)

C IIOMOIIBIO TCOPHUU BHIYCTOB BHIYMCIIUTh HHTCTPAJIbI:

eldz 2 dz “
a —_ 0 sin= dz _—
) Zjlz (2 -9)° )-L B) 5[4+cosx ) J

dx
¢ +13

z z z (1) H
D [ —riRes— & o S| 2
z2°(z°-9) =0 7°(z° -9) (z°-9) 1, 9

z]=1

6)3|nl:1 13
z 71 24z 2=0 Z

:Ressinlzl = _fsinldz=27riRessin1=27zi
\z\:l Z z=0 Z



27 — dZ_
B) J - =I=eiX - _[ %Z —123.[ 2 & =72'2”i' Res — = =
4 +cosx -l Z+12 2, 2°+8z+1 i 2=-4+V15 7° + 87 +1
0 \z\l4+ |z]=1
_ 1 2715
=Ar =
22+8], 4 /s 15
“ g 1% dx 1 1 1 |
r) j—x = = X 5 =—-27iRes 5 =7 ¢-i’ S =z
0(2+13 2 € +1 2 = €2 +1 | S
VI. PemuTe 3amaun (3a Bce 3aaanue 8 6amios, 3a Kaxaoe 1o 4 6aJiioB)
z-3
1. C nOMOUIBIO BHIYETOB PA3I0KHUTh HA IIPOCTHIE IPOOU  —
" -7
z-3 _ -3 _A B N C
-z 2(z-1(z+1) z z-1 z+1’
A=Res 23_3 =3, B=Res 23_3 =-1, C =Res 23_3 =-2
=0 7° -7 =1 7% —7 2=-1 7% —7

2. C nomolikko TeopeMbl Pyliie onpeaenuTs Yuciio KOpHel ypaBHEHHS
z*-3z+1=0 B xpyre |Z| <1l

[onaraem /(z) = -3z, p(z) = 2* +1. Torna npu |Z| =1, |(//(Z)| =3>2= |Z|4 +1> |(o(z)| .

Tax Kak uncno Hyneit y/(z) B kpyre |z| <1 pasHo 1, To no Teopeme Pymie Haule ypaBHeH#He
uMeeT oAuH KopeHb. Otser: 1.



